
                                                                                      
 
 
 
 
 

Relazione sui risultati primo questionario 
rivolto all’utenza del GAL Fior D’Olivi. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
SISTEMA DI MONITORAGGIO GAL FIOR D’OLIVI ELABORATO DA 
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Il questionario è stato suddiviso in tre parti, una prima parte  sui dati 

anagrafici, una seconda parte sul servizio offerto, una terza parte sulla 

struttura fisica del GAL. 

 

 

 

 

 

 

I dati anagrafici sono stati suddivisi in: 

 

Sesso. 

Sesso

Femmine

35%

Maschi

65%

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Età 

Età anagrafica

oltre i 71 anni

0%

da 61 ai 70 anni

10%

dai 51 ai 60 anni

20%

dai 31 ai 50 anni

55%

dai 19 ai 30 anni

15%
fino ai 18 anni

0%

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Grado di Istruzione. 

 

Grado di istruzione

Laurea

59%

Diploma

41%

Licenza Elementare

0%

Licenza media inferiore

0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Condizione professionale. 

 

 

Condizione professionale
Imprenditore

agricolo

5%

Professionista

75%

Occupato

0%

Imprenditore

15%

Disoccupato

0%

Studente

0%

Pensionato

5%

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Per la parte riguardante il servizio abbiamo inserito delle domande 

riguardanti la conoscenza delle misure del PSL, le motivazioni che hanno 

condotto a rivolgersi al GAL,  i giudizi sulla operatività del GAL e sulla 

quantità di informazioni fornite. 

 

I risultati, dall’analisi dei questionari sono molto interessanti ed 

estremamente positivi in funzione delle esigenze di ogni singolo utente 

che ha dichiarato di ritenersi molto soddisfatto dal lavoro di consulenza 

dato dal GAL. 

É la prima volta che si rivolge al servizio di 

consulenza del GAL?

No

47%

Sì

53%

 
 

 

Conosceva già una persona di 

riferimento in questo Servizio?

No

32%

Sì

68%

 
 



Come giudica le modalità attuate dal Servizio 

per comunicare?

Eccellenti

21%

Buone

63%

Sufficienti

11%

Mediocri

5%

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Come giudica la disponibilità del personale negli orari 

o i giorni programmati per l'incontro?

Eccellente

44%

Buona

45%

Sufficiente

11%

Mediocri

0%

Pessima

0%

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



É a conoscenza delle misure previste 

dall'asse III del PSL?
No

17%

Sì

83%
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Come giudica le modalità attuate dal 

Servizio per comunicare?

Eccellenti

21%

Buone

63%

Sufficienti

11%

Mediocri

5%



Per quale motivo si è rivolto al GAL?

altro

7%
Ricerca di nuovi 

spazi 

imprenditoriali

7%

Verifica dei 

requisiti aziendali

14%

Informazioni su 

misure PSL

38%

Servizio di 

consulenza 

34%

 
 

 

Ritiene utile che, in alcune occasioni, il 

personale GAL provveda direttametne ad 

organizzare degli incontri tematici di cui 

potrebbe aver bisogno?

Per niente

0%

Poco

0% Sufficiente

5%

Abbastanza

40%

Molto

55%

 
 

 



RELATIVAMENTE ALL’INTERFACCIA AVUTA CON IL GAL, COME GIUDICA LA 

CONSULENZA 

 

 

 

Quantità di informazioni fornite

Eccellente

35%

Buona

60%

Sufficiente

0%

Mediocre

5%

Pessima

0%

 
 

 

 



Comprensibilità delle informazioni 

fornite

Eccellente

35%

Buona

50%

Sufficiente 

15%

Mediocre

0%

Pessima

0%

 
 

 

 

 

Cortesia

Pessima

0%

Mediocre

0%

Sufficiente

5%

Buona

40%Eccellente

55%

 
 

 

 

 

 

 



 

RELATIVAMENTE ALLE SUE ESIGENZE SPECIFICHE,COME GIUDICA IL 

DETTAGLIO DELLA CONSULENZA? 

 

 

Quantità di informazioni fornite

Pessima

0%

Mediocre

0%

Sufficiente

10%

Buona

60%

Eccellente

30%

 
 

 

 

Comprensibilità delle informazioni 

fornite 

Pessima

0%

Mediocre

0%

Sufficiente

10%

Buona

50%

Eccellente

40%

 
 

 



Trasversalità delle informazioni

Pessima

0%

Mediocre

0%

Sufficiente

10%

Buona

55%

Eccellente

35%

 
 

 

 

Dal quesito 22 del questionario, sulla necessità di suggerimenti da fornire 

allo staff del GAL,  emergono due suggerimenti: 

La necessità di fornire agli utenti tempestive comunicazioni sulle misure 

di aiuto di prossima pubblicazione. 

Una maggiore diffusione delle attività del GAL. 

 

  

 


